责任编辑 陆如燕 E-mail:fzbfzsy@126.com

手办交易平台被人盯上并大肆"薅羊毛"

两男子利用平台漏洞盗取积分换手办

□记者 崔梦丽

本报讯 不法分子盯上手办交易平台,并大肆"薅羊毛"。近日, 杨浦警方成功破获一起利用手办交易平台漏洞非法获取大量平台"欧气值"(积分)的违法行为,两名犯罪嫌疑人利用漏洞盗取"欧气值"后兑换手办及提现资金,涉案金额合计近80万元。

今年8月,杨浦公安分局定海

路派出所接到辖区某手办交易平台 报警,称有用户利用平台漏洞非法 获取大量"欧气值",造成公司巨 额损失。接报后,民警立刻开展调 查,通过公司方提供的账户信息及 资金流水,民警初步确认这是一起 有预谋的盗窃案件,遂开展进一步 工作。经走访,民警发现家住上海 市安图路某小区的丁某及远在广东 省东莞市的王某有重大作案嫌疑, 便调集两组警力分头开展工作。 一组警力首先来到安图路某小 区找到丁某并对其进行传唤。其 间,民警发现其家中摆放着不少手 办,经查,大部分手办均系其违法 获取。与此同时,另一组警力则前 往东莞开展调查,通过深入走访, 民警成功发现王某行踪,并于9月 中旬将其抓获。

到案后,犯罪嫌疑人丁某、王 某二人对自己利用平台漏洞非法获 取平台"欧气值"并从中牟利的行 为供价不讳。据文代,网人均是于 办爱好者,起初使用被害公司平台 网购是满足自身需求。其中,丁某 由于购买手办的花费居高不下,便 心生歹念开始寻求"省钱"方式, 并通过搜索发现网上流传一种针对 该平台的"薅羊毛"方式——"卡 信号",继而可以不受次数限制反 复抽奖。而王某则是在使用小程序 过程中无意发现了该漏洞。

此后,丁某、王某只要察觉有

信号不佳的地方,就如法炮制刷取平台的"欧气值",其间两人还将自己用"欧气值"兑换的手办进行倒卖。循环往复,两人最终将账户"欧气值"刷至数百万,折合人民币合计近80万元,而违法所得也被两人兑换为手办或直接提现。

在警方提示下,该平台公司方 已解决了相关程序漏洞。目前,犯 罪嫌疑人丁某、王某已被检察院批 准逮捕,案件正在进一步审理中。

上海海警局破获三起非法捕捞案

□记者 夏天

本报讯 东海已于9月16日全面结束伏季休渔。近日上海海警局重拳出击,分别于9月28日查获1艘、10月10日查获2艘非法捕捞渔船,查扣非法捕捞渔获物约96吨,以严厉打击非法捕捞水产品等破坏海洋生态资源的违法犯罪活动。

10月10日,正在执行海上 巡逻任务的上海海警执法艇在外 高桥航道内发现2艘可疑渔船, 遂迅速抵近、登临检查。经查, 船上载有渔获物约51吨,主要 为鲜鱼和活虾。 执法人员通过对嫌疑人进行 询问并核对两艘嫌疑船的航迹线 后发现,2艘渔船分别于9月29 日及10月1日从嵊泗黄龙出发, 在抵达作业渔区后下网进行捕捞 并于9日11时返航,准备运往 军工路国际水产城及上海水产中 转码头。经初查,该2艘渔船涉嫌非法捕捞水产品。随后,24 名涉案船员依法被带至上海海警 局接受调查。目前,案件正在进 一步办理中。

上海海警局表示,依法捕 鱼,人人有责,应自觉遵守海洋 捕捞制度,保护和合理利用海洋 渔业资源。

应聘不成 他竟打起偷盗主意

□记者 陈颖婷 通讯员 刘顺豪

本报讯 夜晚十点,"打烊"的商场内,竟"潜伏"一人。商场清场后,他熟练地躲避商场保安的巡逻,待周边空无一人之际,才大摇大摆走出实施盗窃。当他拿着晚上离沪的机票,得意于自己的完美计划时,不承想民警已经到达他暂住的旅店,此时距离案发只隔了一天。近日,浦东警方破获这起盗窃案。

10 月 4 日下午,浦东公安 分局六里派出所接报警:辖区一 商场内三家店铺遭盗窃,收银机 内钱款全部被盗。民警到达现场 后迅速展开调查。

公共视频显示,10月3日 22点30分,有一名戴着口罩身 背书包的男子手拿电筒从藏身处 出来。在漆黑的商场内,他熟练 地穿梭于各家店铺的收银台。奇 怪的是,他不但对于收银机的使 用相当熟练,更对保安巡逻路线 异常熟悉,每每都能提前避开巡 逻的保安。

"他是不是在这里工作过?" 种种异常使民警对该男子的身份 起了怀疑,迅速将侦查突破口转 向员工这个方向。事实证明,哪 怕是乔装过的狐狸,依然不是猎 人的对手。民警很快锁定了嫌疑 人的身份就是前员工郑某。

10 月 5 日晚,民警经过大量的走访排摸,在静安区一旅社内将嫌疑人郑某一举抓捕,当场查获大部分被盗钱款。

经审讯,嫌疑人郑某交代,原来他之前就在商城内一家店铺工作过,所以对于商场钱款的存放,尤其是"打烊"后商场内的情况都十分熟悉。由于工作过的店铺关门大吉,郑某曾在该商场其他店铺应聘,但均未成功,于是决定去其他城市打工。临行前他突然想到可以捞一票。目前嫌疑人已被警方刑事拘留。

空调越修越坏?

"李鬼"维修工涉嫌诈骗被捕

本报讯 近日,家住奉贤区的刘女士、王先生等在报修空调后发现机器越修越坏。原来,他们均是在家中空调故障后,通过网络搜索到"400"开头且宣称是"官方维修"的电话,不经核实就拨打报修的,自然招来了"李鬼"维修工黄某、王某等人以次充好滥竽充数骗取维修费。日前,奉贤区人民检察院认为上述犯罪嫌疑人以非法占有为目的,多次采用虚构事实、隐瞒真相的方式骗取他人财物,数额较

大,其行为已涉嫌诈骗罪,因此

依法对其批准逮捕。

经查,黄某、王某等"维修师傅"冒充各大品牌空调等品牌官方维修工作人员,网购带有品牌标识的工作服、报价单、维修单、工作证等"工作要件"后,通过网上接单的方式,前往各区多个被害人家中上门"维修",在检修空调过程中谎称需要更换重要配件等,在未实际更换配件的情况下,无中生有、以次充好,骗取被害人维修费用,甚至不当操作致使机器原始配件损坏。

警方根据刘女士、王先生等 被害人提供的线索,经过侦查发 现黄某、王某等人有重大作案嫌 疑,并于8月20日将其抓获。



冷空气来了降雨又降温

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 冷空气终于来了,申 城昨天风雨交加,体感明显冷了许 多。据上海中心气象台预报,未来 几天,受冷空气影响,气温总体呈 现逐渐下降的趋势,云系较多,多 分散性短时阵雨天气,市民外出时 需常备雨具。图为昨天徐家汇风雨 交加,降温明显

友谊的小船说翻就翻

男子联合他人将假酒卖给真朋友牟利被抓

□记者 季张颖

本报讯 近日,闵行警方破获一起案件,目前,男子董某以及持有某品牌假酒的顾某二人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被闵行警方依法刑事拘留,案件正在进一步

9月25日,闵行公安分局莘 庄派出所接到一起警情,报警人郭 先生怀疑自己买到了假的某品牌白 酒,卖假货的嫌疑人就在现场。

民警到达事发商店后,发现现 场有某品牌包装的白酒若干瓶,店 主顾某对于民警的询问支支吾吾, 无法提供证明证实这些白酒的真假 和来源,于是民警将其传唤回所内 进一步调查。

顾某到所后承认所卖的白酒系 假冒,是一名叫董某的人让他把这 些酒卖给郭先生的,民警随即传唤 董某到所。经审讯,董某自称是郭 先生的朋友,在某次聊天中得知郭 先生有收购某品牌白酒年份酒的想 法,就动起了通过卖假酒给郭先生 盈利的"歪脑筋"。

董某找来持有某品牌假酒的顾某,让其携假酒至郭先生处售卖,郭先生来找董某鉴定。董某"鉴定"后称是该品牌年份酒,极有收藏价值,且市场价比顾某的售价高许多,建议多多买人。郭先生用20余万元向顾某收购了二十余瓶酒。几日后,郭先生怀疑酒为假货,遂在最后一次交易时报警。

随后,民警又在顾某开设的商店中搜查到其他未销售的该品牌白酒及大量的空瓶、品牌外包装等,经鉴定都是假冒的。目前,顾某、董某二人因涉嫌销售假冒注册商标的商品罪被闵行警方依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

过去了,孩子到了上幼儿园的年

两年的不懈坚持 孩子成功入沪

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 "感谢人民好警察,助人为乐新风尚",近日,吴女士夫妇专程为浦东公安分局康桥派出所送来了一面锦旗和一封感谢信,感谢民警为他们解决了各种困难。

原来,吴女士一家为孩子的落 户问题伤透了脑筋,夫妻两人于是 找到了派出所寻求帮助。今年 6 月,在派出所民警长达两年的不懈 努力下,孩子终于成功落户上海。

2015年6月3日,吴女士夫 妇从福利院收养了一名女婴。三年 纪,吴女士到自己的户口所在地徐 汇区申报孩子的户口随迁入沪。但 吴女士目前和丈夫一起住在浦东康 桥地区,属于人户分离的状态。户 籍地枫林派出所的社区民警无法采 集到相关证明情况,吴女士一家又 缺少养女与他们在沪共同居住生活 的有关证明材料。吴女士一家犯了 难。得知情况后,康桥派出所社区 民警钱晨杰及时上门,主动协助吴 女士整理相关证明材料。近期,吴 女士女儿的落户问题得到了解决, 孩子也顺利上了幼儿园。

出卖营业执照还能领工资? 涉买卖国家机关证件罪被诉

□记者 夏天 通讯员 傅杰

本报讯 把身份证借给别人,帮别人办理营业执照和对公账户再交给对方,就能每月领工资?近日在奉贤区,陈某就因这种行为涉嫌买卖国家机关证件罪,被奉贤检方提起公诉。

"我当时问顾某为什么要注册公司,他只说用来做其他业务,我还反复问他这么做会不会出事,他拍着胸脯说没问题,我就相信他了。"2018年底,陈某受朋友蛊惑,答应以自己名义,办理企业营业执照和对公账户,提供给不法分子用于实施虚开发票犯罪。经查,这家公司根本没有任何实际业务,公司经营人张某等人利用公司员工及顾某、陈某等其他人员的身份信息注册数百家空壳公司,以收取开票手续费的方式,对外虚开发票,共计虚开各类发票2万余份,价税合计超过10亿元。

11楼高空抛物被刑拘 警方社区内隐患清零

□见习记者 陈友敏

本报讯 近日,嘉定公安分局针 对高空抛物等社区隐患开展持续整 治

近期,马陆派出所陆续接到群众报警称,有人在宝塔路某小区内高空抛物。9月29日晚,该小区停放在路边的轿车天窗被一个啤酒罐头砸中,玻璃当场被砸碎。物业人员赶到现场后,发现有人还在上面往外扔各种垃圾。警方赶到现场后,立即对现场进行取证,并根据之前布置人员拍下的视频,找到了11楼的嫌疑人薛某。

经审讯,薛某面对铁一般的证据 后,对自己酒后多次高空抛物的犯罪 事实供认不讳。目前,薛某因涉嫌高 空抛物罪已被警方依法刑事拘留,案 件正在进一步侦查中。

青浦区人力资源和社会保障局 公 告

上海旭材装饰材料有限公司:

本局于2021年9月16日受理 张保顺工伤认定一案,现本局依 法向你公司公告送达青人社受字 (2021)2202号《工伤认定申请受 理决定书》和青人社认补(2021)2202号《提供证据通知书》。请你公司自公告送达之日起15日内与本局联系并提供事故经过等相关证据材料(自公告发布之日起,经过60天视作送达),如未在规定时间内提供材料,本局将根据所掌握的证据材料作出工伤认定结论。联系电话:33863793。

二〇二一年十月十二日

会号,打Y13101170159471, 种的 公司证价 大海 对 101170159471, 可 10117015947

1501809775。 1501809775。 1501809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775。 150261809775. 15026180977

左海黎里文化传播有限公司 东会决议注册资本由原人民币 东会决议至人民币3万元,特此

陆宽 遗失注销减资登报 传媒 021-59741361